

别让远光灯晃了规则的眼

前不久，深圳交警严查违规使用远光灯的行为，除了对违法者进行罚款、扣分外，还让其坐在远光灯前，亲自体验一把被晃得睁不开眼的感受。这一做法，引发社会公众的热议。有媒体认为，深圳交警的这种做法涉嫌违规，也有相关网络调查显示，有超过90%以上的网友认为这种体验式执法“不错”。

这种情形下，九成多网友点赞并不代表法治。但这的确展示了社会公众对于无视安全，乱开远光灯现象的极度反感。现实生活中，几乎每个开车的人都曾有过被远光灯晃眼的苦恼，轻则眩晕不适，重则视线不清，甚至引发交通事故。一位长期在一线执勤的交警告诉笔者，以他的经验数据分析，在夜间的交通事故中，与滥用远光灯有关的占比高达30%左右。

为了应对乱用远光灯的行为，有车一族无所不用其极，有人在车尾贴上了CD碟片，有人在后备箱贴上了标语和漫画。乱用远光灯的行车陋习之所以猖獗，并非规则缺位。按照《机动车驾驶证申领和使用规定》，对驾驶机动车不按规定使用灯光的行为，扣1分。然而，在执法实践中，查处司机乱用远光灯的行为还存在取证难、查处难等难点，如果没有造成后果，交警往往是对司机进行批评和教育。由此也导致不少司机的侥幸心理，乱用远光灯一般不会被查，即使被查到，也不过是批评和教育，最多也就扣1分。

要治理乱用远光灯的弊病，需要相关配套措施的不断完善，全面提高违法成本以遏制违法者，如此才能让违法者由“刺眼”到“入心”。例如，将违法者的违法记录同征信

体系相关联，增加媒体曝光度等举措都是很好的探索和尝试。同时，整治乱开远光灯的行为，也要求执法、监管方式手段的升级换代。能否将自适应远光灯作为车辆的强制配置属性，避免由于司机一时疏忽造成不必要的危险？能否在重要的路段尝试推广自动查处的智能系统，利用技术手段提高查处率？办法总比困难多，现代技术既然赋予了执法者更多手段，就应该充分利用起来。

道路交通规则是保障人身安全的底线，需要全社会共同遵守。深圳交警的做法在呼吁公众关注生命规则的同时，也引发人们对法治精神的理性思考：只有将个案警示教育转化为更有震慑力的常态化处置和个体守法的自觉，才是体验式执法的终极价值和目标。

(摘自《人民日报》)

中西医要一碗水端平

■王君平

我的一位亲戚最近发烧，在当地医院连着检查、输液，折腾了50多天，一直不见好。他想来北京找一家大医院看病，我建议他找中医看看再来。结果三服药下去，烧就退了，再没反复。亲戚说：“之前白受那么多罪，看病咋就没想到中医来！”

不少人看病上医院，首先想到的就是西医院，根本想不起中医院。西医进入中国历史并不长，由于抗生素、手术刀、疫苗的普遍使用，使“华佗无奈小虫何”的烈性传染病得到有效控制。CT、B超等先进设备的引入，提高了诊断的准确率。我国人均寿命大幅提高，与西医的普及密不可分。西医被认为是主流医学，占据主导地位。

在西医蓬勃发展的同时，中医却日渐衰落。中西医不能平起平坐，主要源于中医西医。目前我国中医药管理职能薄弱，机构设置堪称“高位截瘫”，中医药管理机构在省级以下就“断了腿”。全国280多个地级市，成立中医药管理局的不到一半，不少地级市连中医科也没有，许多县甚至没有专人负责。用管西医的方法管中医，结果是削足适履，中医的脚不得不穿上西医的鞋子。以经典名方为例，中国人吃了几千年的方子，如果想做成中成药，必须像研发新药一样从头再来，人吃了不算数，还得做动物试验，让小白鼠点头。而日本却将《伤寒论》《金匱要略》中的200多个方子，直接开发为汉方药行销世界。

中西医不能“一碗水端平”，导致西医腿长、中医腿短。全国首次中医基本情况调查显示，我国每万人中医执业医师数量仅有约3人，每万人中医医院床位数不到4张。中医执业医师占全国执业医师的比例为21%，中医医疗机构仅占8%，中医在全部医疗服务中的比重只占10%。西医一家独大，医疗服务的天平越来越向西医倾斜。有人调侃说，中西医能够“并存”就算不错了。

中医药是打开中华文明宝库的一把钥匙，植根于中国传统文化。面对我国人口多、底子薄的国情，中医药“简、便、验、廉”的优势不可替代。构建中国特色的基本医疗制度，离不开中医药的支撑，中西医并重，就是将二者优势汇聚，长短互补，协调配合，提供最佳医疗养生保健方案。慢性病是生活方式病，相对西医来说，中医的优势在于治未病，对慢性病更经济更有效，更契合医学模式转变，有利于推动从疾病为中心转向以健康为中心。

实现中西医并重，首先要结束中西混业管理。著名中医研究专家贾谦认为，不把中医药从西医药里拉出来，中医药就永远发展不起来。专家建议，应当自上而下分类管理、分业运营，维护中医药的独立性，最大限度减少干扰。当前，腿短的中医跟不上腿长的西医，中西医差距进一步拉大，政府亟须加大对中医的扶持力度，重点是落实对中医药事业的投入政策，改革中医药价格形成机制，给长期“失血”的中医“输血”，逐渐增强其“造血”功能。

习近平总书记在全国卫生与健康大会上指出，要着力推动中医药振兴发展，坚持中西医并重。希望各方平等对待中西医，充分发挥中医在治未病中的主导作用、在重大疾病治疗中的协同作用、在疾病康复中的核心作用，让中西医相互补充、协调发展，共同谱写健康中国的新篇章。

“上钩”



“上次聚会的视频赶快去看哦”“这是我老公的开房视频”……这些吸引眼球的手机短信，相关的链接实质上隐藏着木马病毒，如果你缺乏警觉打开查看，手机就可能被植入木马病毒，个人隐私、金融财产等信息将面临被泄露和盗取的巨大风险。

新华社发

周口农行突出重点要求 落实党委主体责任

周口农行把主体责任作为履行政治责任、贯彻“总基调”、强化一级法人意识的全局性工作，突出反腐败形势教育、基层党组织建设、纪委监督责任、重点要求落实四项重点，全力以赴推进党风廉政建设和反腐败建设，严格防范和查处各类违规违纪违法行为。

为了加强反腐败形势教育，该行以党委中心组学习为载体，定期对全行科级干部开展廉政教育，分析内外部反腐败斗争形势，使他们对党风廉政建设要求和反腐败斗争形势有清醒认识和准确把握；扎实推进合规文化建设、党风廉政建设和“知法守法敬法”案例警示教育，切实做到警钟长鸣，防微杜渐。

该行把基层支部组织建设与营业机构同步调整、同步设置、同步运转，针对党员比较少或没有党员的网点，通过开展党员交流、委派和发展党员以及建立联合党支部等方式，全面消除党员“空白点”，确保党的组织、工作和作用发挥全覆盖；并严把选人用人关，切实把政治素质硬、思想品德好、踏实肯干、忠诚担当的干部配到基层党支部上，使之成为带队伍、促改革、谋发展的“火车头”，真正把基层支部建设成为团结员工的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。

在纪委监督责任方面，该行严格按照上级行的要求，配齐配强纪委书记和纪检专员，发挥好市分行

纪委对各支行的巡察机制，保障纪委有效发挥监督职责；同时，把主体责任纳入各支行班子考核内容，逐级签订党风廉政责任书，定期下发廉政提示函，完善主体责任各项制度和办法，抓好任务分解和监督检查，使之真正成为领导干部头上的“紧箍咒”。

对于重点要求，该行认真贯彻落实中央八项规定、总行28条措施和全面从严治党治行的工作要求，坚守好党纪国法，严格按照行内规章制度的要求开展工作；结合“两学一做”学习教育，抓好突出问题的整改落实和建章立制工作，坚决向歪风邪气“亮剑”，向腐败行为和违规违纪行为“开刀”。(陈怀立 梁磊)

房产、土地使用权拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2016年12月14日10时整，在河南省项城市莲花大道与青年路交叉口西北角，莲花宾馆二楼中厅会议室举行拍卖会，公开拍卖位于河南省项城市莲花大道北、青年北路西侧，河南黄淮包装有限公司的房产及土地使用权等资产，其中房产包括办公楼、车间、仓库及围墙等，建

筑面积总计约11240平方米，土地使用权面积约18267.6平方米，工业出让用地，出让终止日期为2055年9月。依据项城市城市规划，项城市正泰路东扩可能占用本拍卖标的的部分土地使用权面积(标的详情以拍卖会文件为准)。

有意竞买者请于即日起携带有效身份证件及竞买保证金500万元(不成交全额无息退还)于2016年

12月12日16时前办理竞买手续(保证金以到账为准)。保证金交款账号户名：项城市融源企业清算服务有限公司；开户行：项城市农村信用合作联社莲花分社；账号：00000021911283795012。交款竞买人凭保证金收据到我公司办理竞买手续。

展示时间：公告之日起至拍卖日前

展示地点：标的物所在地

咨询电话：13683827267
13033969606

监督电话：0394-4301082
公司地址：郑州市农科路38号3号楼303室

河南易众拍卖行有限公司
2016年11月24日